

## 深入学习贯彻党的二十大精神

# 市住建局开展全系统学习党的二十大精神主题党日活动

本报讯(记者 徐楠 吴培民)为迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,近日,市住建局走进东辽县安石镇朝阳村开展住建局“学习二十大精神”主题党日活动。

活动中,党的二十大代表、东辽县安石镇朝阳村党总支书记韩丽讲授党课,宣讲党的二十大精神。宣讲内容主题鲜明、内涵丰富、深入浅出,既介绍了大会盛况、传达了大会精神、传递了饱满热情,又分享了思想收获、畅谈了学习体会,激发了全市住建领域广大干部职工学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

“这是一次指明方向、鼓励各行各业踔厉奋发的大会,是激励我们向第二个百年奋斗目标奋进的盛会。”“这是一份鼓舞人心、催人奋进的好报告,更是新时代新征程中国共产党人面向未来的政治宣言。”“作为党代表,走进神圣庄严的人民大会堂,现场聆听总书记作的报告,我终生难忘。这份荣耀也将激励我更加努力工作,与广大村民一同建设宜居宜业和美乡村。”一段段铿锵有力的宣言、一句句掷地有声的话语,韩丽的精彩授课赢得了现场阵阵掌声。

大家表示,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后的首要政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个自信”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移听党话、跟党走,紧密结合思想和工作实际,着力解决好人民群众急难愁盼问题,努力增进民生福祉,推进老旧小区改造、房屋建筑工程安全生产和房地产市场平稳健康发展迈上新台阶。

## 东辽县关工委举办党的二十大精神宣讲员培训会

本报讯 11月15日,东辽县关工委邀请市关工委负责人在县委党校举办党的二十大精神宣讲员培训会,重点围绕“深刻理解和把握党的二十大精神”“深刻理解和把握党的二十大精神”“深刻理解和把握党的二十大精神”八个方面,精准深刻解读党的二十大精神。

培训会上,县关工委要求各级关工委和广大“五老”当好二十大精神的宣传员。通过关工委工作群、专题学习会、组织“五老”讲师团、“五老”报告团等多种宣传载体,推动党的二十大精神进学校、进企业、进农村、进社区,把党的二十大精神讲清楚、讲明白、讲透彻。要注意把握青少年的思想认知规律、话语体系特点,分类开展宣讲。要坚持“学以致用、用以促学”的原则,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,以更加昂扬向上的奋斗姿态,把党的二十大精神融入为党育人、为国育才的工作实践中来,为培养德才兼备的现代化建设者和接班人贡献余热。

要把二十大报告中的“落实立德树人根本任务,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”“全党要把青年工作作为战略性工作来抓,用党的科学理论武装青年,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人”的要求和关心下一代工作的职责结合起来,自觉抓好行动落实。要把学习贯彻党的二十大精神与贯彻落实中办国办《关于全面加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》结合起来,与开展的传承红色基因、“四史”教育、助力乡村振兴、“五老帮五生”等教育和实践活动结合起来,推动新时期关工委的关爱工作。

下一步,县关工委将充分利用好党史国史教育基地、青少年社会教育活动中心等阵地和载体,组织各级各类宣讲团,通过文艺创作、表演等多种形式强化青少年的思想引领和价值引领。(薛成龙)

## 人民银行东辽县支行深入学习贯彻党的二十大精神

本报讯 东辽县人民银行党组高度重视党的二十大精神的学习宣传贯彻工作,周密部署、精心安排,连日来,通过组织开展形式多样的学习活动引导党员、干部职工深学细悟、笃行实干,迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

要切实提高政治站位,及时学习、系统学、反复学,把握核心要义,学透精神实质;要立足履职实际,积极谋划贯彻落实党的二十大精神的工作举措;要注重成果转化,将学习成效切实转化为科学高效履职的强大动力,为乡村振兴发展贡献金融力量。

线上参观了“奋进新时代”主题成就展,感悟伟大成就,汲取奋进力量;成立青年理论学习小组,以“激情满怀观盛会、砥砺奋进向未来”为题开展青年大学习活动,深学热议党的二十大精神;离退休老同志通过线上线下方式交流认识感悟,抒发爱党爱国的炽热情怀。

创新方式,多维宣教合力推动。分层次评选心得体会,并进行总结。组织党员、干部职工以联组学习、主题党课、主题党日等形式,开展理论学习、交流心得感悟,依托更为高效的理论学习机制参与“党的二十大精神学习”专题测试,以测促学强化学习效果。(邵野 赵乃源)

## 澡堂里飞出欢乐的歌

辽源市安居小区浴池的搓澡工谢广义近来小有名气。趁他休班,记者采访了这位“澡堂歌星”。“夜半三更哟盼天明,寒冬腊月哟盼春风,若要盼得哟红军来,岭上开遍哟映山红……”谢广义说,他当班时,总是一边唱着歌,一边为顾客搓澡。伴随着歌声,他“手起巾落”,脸上洋溢着笑容,不觉得丝毫的累和一丁点的苦。他说,浴池里唱歌产生特殊效果,犹如环绕立体声,余音缭绕,为自己唱出的歌声加分添彩,不仅快乐了自己,还愉悦了顾客。就这样,谢广义只要从踏进浴池门起,到晚上收工回家,浴池里就会不断地飞出他那欢乐的歌声。

谢广义今年59岁。17年前,他由采煤工变成了搓澡工。起初,他也有些想不开,认为搓澡工整天伺候人,又脏又累,还得看人脸色。“那有啥呀!咱靠出力挣钱,天天进钱谁比得了呀!把钱挣到手,不包吃不穿,日子过得富足,那才叫脸上有光呢。”早他人搓澡行3年的妻子开导谢广义,让他放下了思想包袱。谢广义从小就愿意唱歌,心情好了就会在搓澡时情不自禁地哼唱起来。“唉,你歌唱得不错,有味道,好听!”谢广义不知不觉地把快乐也传递给了顾客。有很多顾客没见过谢广义时就会问:为啥唱歌的师傅没来?还有不少人专挑谢广义当班的日子来洗澡。慢慢地,搓澡时唱歌成了谢广义的职业习惯。“一首歌唱完了,一个澡也就搓完了,一点也不觉得累。”谢广义为自己找到生活和工作的调味剂和加油站而感到非常欣慰。

顾客的欣赏和鼓励,让谢广义增添了唱歌学歌的热情。如今,谢广义在网上学会了一些唱歌的技巧,转音、变调,通俗、流行,红歌、情歌,各种曲风都能轻松驾驭,会唱2000多首各类歌曲。歌声让他不光在浴池里收获了无数“铁活儿”,还让他在网上拥有了3977个“铁粉儿”。“我和老伴儿靠搓澡挣钱,不仅供儿子在延边大学读研究生绰绰有余,还买了‘社保’,没有后顾之忧,现在挺心满意足的。”采访结束后,记者加了谢广义的微信,“搓澡哥”的昵称映入眼帘。不仅如此,他所有的社交账号上用的也都是“搓澡哥”。搓澡工这份工作不仅给谢广义带来了生活上的保障,更是他的“金字招牌”。

## “税商联动”聚合力 助企纾困解难题 ——辽源税务这波操作很“走心”

本报记者 于森 为深入贯彻落实吉林省“优环境、稳增长”税商联动会议精神,持续优化税收营商环境,今年以来,辽源市税务部门与各级工商联强化共商合作,全力服务民营企业发展,在政策支持、资金支持、服务助力等方面持续发力,帮助民营企业纾解困难,有效提升市场主体的发展信心。

税商部门充分发挥联动效应,建立健全聚焦重点企业群体精准服务机制,对辖区内43户“专精特新”和科技“小巨人”企业实施“一户一策”,建立“一户一档”,精准推送“组合式税费优惠政策红利账单”,跟踪分析税收优惠政策实施效果,充分利用公职律师税收职业优势和法律专业优势,进行税务信用风险提示,解答税收法律问题,有效排查涉税风险,助力企业走好更专、更精、更高的发展之路。

## 红星美凯龙辽源商场举行2022首届冬季“双选会”

本报讯(记者 于森 魏利军)为填补辽源家居行业中高端品牌市场空白,促进品牌工厂与当地市场经销商对接,11月17日,红星美凯龙辽源商场2022首届冬季“双选会”在汽贸小镇招商中心举行。

“这样的商场规模是非常有实力的,各项筹备工作都做得非常好,我们非常希望能在这里找到意向合作客户。”同样对未来充满期待的,还有喜临门华北地区的招商经理姚望。他说:“我们和红星美凯龙战略合作有20多年,希望通过今天的双选会,能继续与红星美凯龙强强联手,为辽源的百姓提供最好的服务和产品。”

据了解,此次活动不仅为54家联盟品牌工厂和当地经销商搭建了沟通交流平台,实现一线品牌工厂与当地市场的无缝对接,还将带动辽源市场品牌实现质的提升。红星美凯龙辽源商场还会举办“双选会”,邀请更多厂家和经销商到现场进行洽谈,为经销商选取优质品牌提供良好平台,从源头上丰富家居产业链,解决消费者多方奔波的购物之忧,打造“一条龙”式家居建材选购体验,为有需要的市民提供全新的选择。

## 西安医保局赶大集宣传医保政策

本报讯(记者 李及肃)近日,西安医保局邀请市医疗保障局邀请市医疗保险经办机构、西安税务局、太平洋保险公司、西安人社局、灯塔镇政府、西安卫健委、西安医院、灯塔镇卫生院到石河村大集联合开展“2023年城乡居民参保缴费宣传”活动,紧紧围绕党的二十大精神,以党建为引领,提高居民对医保政策的知晓率和认可度,确保2023年城乡居民基本医疗保险政策最大程度惠及居民。

此次活动主要对城乡居民参保缴费各项政策进行详细解读,重点宣传当前医保征缴时间、参保范围、缴费标准及缴费方式等相关内容。过往群众向工作人员询问参保缴费的热点问题,工作人员一一回应,面对面进行讲解;税务工作人员还现场演示了通过“吉林税务社保缴费”微信小程序缴费操作流程,指导群众即时进行参保缴费。活动共发放宣传资料600余份、宣传物品300余件,积极引导和激励村民及时参保、续保,营造了良好的宣传氛围。

此次活动主要对城乡居民参保缴费各项政策进行详细解读,重点宣传当前医保征缴时间、参保范围、缴费标准及缴费方式等相关内容。过往群众向工作人员询问参保缴费的热点问题,工作人员一一回应,面对面进行讲解;税务工作人员还现场演示了通过“吉林税务社保缴费”微信小程序缴费操作流程,指导群众即时进行参保缴费。活动共发放宣传资料600余份、宣传物品300余件,积极引导和激励村民及时参保、续保,营造了良好的宣传氛围。



医保相关工作人员在集市发放医保惠民政策明白纸。(本报记者 张贺 摄)

## 凌云派出所多举措开展“秋冬季”保民安行动

本报讯 为扎实做好今年“秋冬季”期间辖区社会治安管控工作,凌云派出所按照县局党委要求,精心组织警力,立足工作实际,全面落实各项举措,确保“秋冬季”期间辖区社会治安大局平稳有序。

凌云派出所所在常态化做好勤务的基础上,多措并举持续对辖区消防单位、各小场所开展消防隐患排查,发现隐患,立即整改;加强路面巡逻防控力度,针对秋收季节农用车增多特点,加强秋收期间巡逻频次,特别在重点路段时时开展农用车违法载人劝导工作和查处酒、醉驾工作,确保秋收期间辖区路面持续安全稳定;加强防盗、防诈骗、防火宣传,利用凌云乡每周集市时段,向辖区群众宣传防盗、防诈骗、防火知识,进一步增强辖区群众防盗、防诈骗、防火意识。

同时,加大对各类违法犯罪行为打击力度,利用“雪亮工程”视频监控系统,安排专人对辖区各重点部位进行视频巡查,有效预防和挤压违法犯罪发生活动空间,全力以赴维护好辖区“秋冬季”期间社会治安秩序。(于立国)

## 莫让共享单车成为私人专属

陈齐 便,但这种方便却让更多人失去使用共享单车的机会。对于一座城市及其市民来说,共享单车骑行既是一种生活方式,也是绿色环保意识的体现。而共享单车,让居民的出行少了便捷,也让城市文明多了缺憾。

共享单车是技术文明和精神文明共同的结晶,如果仅仅依靠市民自身的道德素质来确保单车共享是不大现实的,需要运营方、城管、市民三方合力来让共享单车能真正让市民共享——可在社区及公共场所开展共享单车普及及宣传活动,让更多的市民理解并保护共享单车。

运营方要多在技术层面下功夫,在共享单车研发过程中添加定位装置,并在app上动态显示共享单车的位置信息,确保每一辆共享单车都能“有迹可寻”。对于将共享单车据为己有的人,城管要及时追讨并将这类人列入共享单车黑名单中,让共享变私有的现象成为历史。

## 减资公告

吉林省北润能源有限公司(统一社会信用代码:91220400MA17M93N7A)已于2022年11月15日作出减少注册资本决议,由4000万元人民币减至400万元人民币。请本公司债权人自本公告发布之日起45日内,要求清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告  
吉林省北润能源有限公司  
2022年11月21日